

Contactez-nous!**+49(0)711 / 88718 - 0****Ou écrivez-nous****info@mannesmann-demag.com**

Données techniques

Modèle	A6 - 1000 UAPS
Article Nr.	60010796
Enclenchement	bouton à pressé
Vitesse de rotation (marche à vide)	1000 min ⁻¹
Pour vis jusqu' à	M 6
Air pollué	-
Direction de rotation	réversible
Actionnement 6 pans femelle	F 1/4"
Spectre de couple de rotation	3,5 - 8,0 Nm
Niveau sonore	73 dB(A)
Consommation d'air	7.0 ls
Poids sans tuyau	0.97 kg
Diamètre	38.00 mm
Longueur	210.0 mm
Tuyau CP	6.0 mm
Filetage de raccord	G 1/4" i
Accessoires livrés	-

Caractéristiques basées sur pression de 6.3 bars.
Sous réserve de modifications techniques.

Druckluftwerkzeuge | Druckluftmotoren

Accessoires

Type	Article Nr.
9376112	9376112
9376114	9376114
9376115	9376115
9376116	9376116
9376118	9376118
9376119	9376119
9376120	9376120
9376121	9376121
9376461	9376461
9376462	9376462
9376463	9376463
9376464	9376464
9376125	9376125
9376126	9376126
9376127	9376127
9376128	9376128
9376129	9376129
9376130	9376130
9376131	9376131
9376132	9376132
9376133	9376133
9376134	9376134
9376135	9376135
9376480	9376480
9376481	9376481
9376482	9376482
9376483	9376483
9376484	9376484
9376485	9376485
9376136	9376136
9376137	9376137
9376453	9376453
9376454	9376454
9376339	9376339
9376340	9376340
9376448	9376448
9376341	9376341
9376447	9376447

Druckluftwerkzeuge | Druckluftmotoren

9376109	9376109
9376110	9376110
9376396	9376396
9376397	9376397
9376398	9376398
9376141	9376141
9376142	9376142
9376143	9376143
9376144	9376144
9376145	9376145
9376146	9376146

Druckluft-Drehschrauber Pneumatic screwdriver

A 6-1000 UAPS
60010 79 6

**MANNESMANN
DEMAG**

Bild-Nr. Fig. No	Ersatzteilliste Benennung	Spare parts list Description	Bestell-Nr. Order No.	Stück Qty.
1	Sicherungsring	ring	60014 47 6	1
2	Scheibe	washer	60014 46 6	1
3	Feder	spring	60014 45 6	1
4	Feder Büchse	spring guide	60014 44 6	1
5	Sicherungsring	ring	29916 39 6	1
6	Kupplungsgehäuse	clutch case	60023 80 6	1
7	Sicherungsring	circlip	29917 47 6	1
8	Kugel	ball	60014 40 6	1
9	Werkzeugaufnahme	bit holden spindle	60023 81 6	1
10	Kugel	ball	29915 57 6	16
11	Kupplung	fixed clutch	60023 82 6	1
12	Kugel	ball	29916 99 6	3
13	Rutsch Kupplung	sliding clutch	60023 83 6	1
14	Buchse	bushing	60023 84 6	1
15	Feder	spring	60023 85 6	1
16	Sicherungsring	ring	29915 50 6	1
17	Kupplungswelle	screwdriver spindle	60023 86 6	1
18	Kugel	ball	60014 40 6	4
19	Feder	spring	60023 87 6	1
20	Stift	pin	60023 88 6	1
21	Federdraht	spring wire	60023 89 6	1
22	Mutter	nut	60023 90 6	1
23	Zahnscheibe	regulation nut	60023 91 6	1
24	Sicherungsring	circlip	29916 34 6	1
25	Mitnehmer	coupling	60023 92 6	1
26	Sicherungsring	circlip	29918 74 6	1
27	Kugellager	bearing	60023 93 6	1
28	Zahnkranz	gear ring	60023 94 6	1
29	Planetenradträger	planet shaft	60023 95 6	1
30	Planetenrad	gear wheel	29916 74 6	3
31	Nadelkranz	needle cage	29916 71 6	3
32	Scheibe	washer	29920 65 6	1
33	Sicherungsring	circlip	29920 66 6	1
34	Planetenradträger	planet shaft	60023 96 6	1
35	Planetenrad	gear wheel	60023 97 6	3
36	Scheibe	washer	29916 69 6	2
37	Sicherungsring	circlip	60023 98 6	2
38	Tellerfeder	disc spring	60023 99 6	4
40	Adapter	adaptor	60024 00 6	1
41	Aufhängebügel	suspension bail	29921 33 6	1
42	Kugellager	bearing	29919 39 6	1
43	Stift	pin	29921 41 6	1
44	Lagerschild	cylinder lower plate	60024 01 6	1
45	Stift	pin	60024 02 6	2
46	Lamelle	vane	60024 03 6	5
47	Rotor	rotor	60024 04 6	1
48	Zylinder	cylinder	60024 05 6	1
49	Lagerschild	cylinder upper plate	60024 06 6	1
50	Kugellager	bearing	29916 59 6	1
51	Kugel	ball	29916 56 6	1
52	Feder	spring	29916 57 6	1
53	Luftleinlaßstück	distributor	60024 07 6	1
54	O-Ring	O-ring	29921 31 6	1

Druckluft-Drehschrauber

Pneumatic screwdriver

A 6-1000 UAPS

60010 79 6

55	Feder	spring	29919 02 6	1
56	O-Ring	O-ring	29916 07 6	1
57	Ventilbolzen	valve with pin	60024 08 6	1
58**	Griff	control top	60024 09 6	1
59	Schraube	screw	60010 73 6	1
60	Umschaltchieber	reversibility button	60024 10 6	1
61	Scheibe	spacer	29921 26 6	1
62	Drücker	button	60010 74 6	1
63**	Stift	pin	**	1
64**	Buchse	bushing	**	1
65	Griffhülse	girdle	60005 51 6	1
66	Schalldämpfer	silencer	60005 52 6	1
67	Anschluß	connector	60005 53 6	1
68	Dämpfung	silencer	60005 54 6	1
69	Stift	pin	29921 25 6	1
70	Buchse	bushing	29919 42 6	1
71	Ventil	valve	29919 41 6	1
72	Feder	spring	29918 91 6	1
73	O-Ring	O-ring	29917 04 6	1
74	Sieb	filter	29916 47 6	1
75	Lufteinlaß	connector	60024 11 6	1
76	Schalldämpfer-halter	silencer housing	29921 40 6	1
77	O-Ring	O-ring	29917 04 6	1
78	Luftanschluß	connector	60005 59 6	1

** Pos. Nr. 58, 63 und 64 sind nur unter der Nr. 60024096 lieferbar

** pos. No. 58-63-64 are supplied together with article no. 60024096

A 6-1000 UAPS
60010796

